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Proposition Sait S € £.7(R).
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Aoy, ol (Eg) = p(S) Vol (B) ai JS) = (det s) Sl demgne do bade unik de R
D’ apais de e méme Apectral, 1l exiske P € O, (IR) telie que:
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En effectuant e chcmgeamnt de vauiobler x
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PRoposition la foncrion b et driclement anvexe s S, (R).
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Yeient R,S5 € F.*'(R
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o’ apags le the eéme de Aeduction timuiltonce o deux d’gwnu Quadaaticuer , il
S b ey e Bl Y diag (¢, €n) Quee byX0, ¢ Y0, tebler Que
R = tPAP e S =tPA'P
Paw dout t € Jo,iL,

exiske P € GL, (R)
tA + (1-t) ' est diagnale & aefficients >0  deme tR+ (1-1)5 = P (tA+r (1-1)A')P € 2 @)
On Laues
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pUtR + (1-£)S) = ldet PI™~ 1T (tb; + (1 -t)cy) 2
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Done :
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jt (IR + (1-t)$) g TR(R) + (1 ~t)u(S)  avec ecsu.l:irr‘ < et doulement & b = ¢; poun toud i pox siri-
tte concawite de Dniie s R=S. Ane et tridement comere aun T, (@)
Théméme 5ot K un compact d'intérieux non uide de M

| I exiske un unique ellipteide cenhe en O de vdliume minimod contenant k.

(omme K ezt howne , il existe £ O tel gue K rB.
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Montrows Que C est famé.

& T - On ofpne aleu: C = {5 € R LI ps,), ke Eg b

St (S, ), = C teile aue Sy —uy 9 E
Poe taw x € R7, touk k € N,
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done *xSx 3 © por continuike da inodmt maitriciel . Ane, S ut pontire.
De pluc, pox continuite o déterminout,
p(Sk) — 1S

oonc i“'(S) <€ pis,).
Aoy . det § 3 det S, >0 denc S € £ UR).

Enfin powr 2 € N, ta5,2 <1 don EEERE!
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Montrens que ¢ et bowe:
Comme K et &' inkriews. nen vicle , Il existe b € R" et >0 et que Bi(b,S) = n.
Seient S € C ot Nxli¢s , na x+b € K Es donc gqg (at+b)g 1.
Or 2'applicatien Vgg &I une peime derc :
Vs &) & Vqg (x4b) + Vqe(b] € 1+ 1 cox bEK
Denc -
9s ) < 4
Senent A € Sp(S)et 1 € E,(S) de neume s. Aleu :
Axd* = f25% = qo <y Aol Ag L e pB) = MSHgY
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Ang, C et bowng

SAeient R, € C et ¢ € [0,1].
Ono akew T=15+ (1-t)R € %, UR) pan conwexifE de ce dernier.
Et pos comuexir€ de @,
RT) £ pls) + 1 —t) p (R K ps,)
Ena’:fn poun X € K,
Q4 (x) = tQs x1 + (1—1) Gr ) i done K = E
Doenc, C &t convexe:
Cencluzion :
p:C — R et continue auna C Cempoalt  done affeint ton Minimum 2wa C
De pluy, C et conmxe et i et _dvickement conuvexe donc @ Minimum 8T Gttewnf en un unigue

ant.



